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RAPORT 

PRIVIND RESPECTAREA PREVEDERILOR 

CODULUI DREPTURILOR ȘI OBLIGAȚIILOR 

STUDENȚILOR 

 

     Studenții sunt priviți ca o parte integrantă a sistemului de învățământ desfășurat în 
cadrul Universității întrucât ei sunt tratați, pe de o parte, ca beneficiari ai activităților 
formative, pe de altă parte, ca participanți la organizarea și perfecționarea procesului 
de învățământ din cadrul Universității „Nicolae Titulescu”. 

     Opiniile și propunerile studenților, exprimate prin reprezentanții lor autorizați, mai 
precis prin studenții reprezentanți în consiliile facultăților, în senatul universitar ori 
prin intermediul Asociației Studenților, reprezintă principala modalitate de evaluare și 
îmbunătățire a activității formative. 

     Toate acestea fiind posibile datorită modului în care este privită relația student-
profesor în cadrul Universității „Nicolae Titulescu”, studenții devenind, de-a lungul 
timpului, adevărați parteneri ai corpului profesoral în procesele de formare, organizare 
și perfecționare a studenților. 

     Drepturile și obligațiile studenților din cadrul Universității „Nicolae Titulescu” 
sunt prevăzute în Regulamentul privind activitatea profesională a studenților și 
respectate întocmai. 

     Pe baza opiniilor exprimate ale studenților, în diferitele lor modalități, dar și ale 
propunerilor acestora putem spune că fiecare student al Universității este: 

1. informat temeinic, încă din primele ore de curs sau de seminar, cu privire la 
structura, obiectivele și cerințele cursului și a seminarului; 

2. informat în timp util şi prin diverse mijloace, atât la curs şi seminar 

3. mulțumit de activitatea științifică studențească, incluzând cercurile, conferințele și 
alte activități; 
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4. mulțumit de activitatea asociațiilor studenților și absolvenților Universității 
„Nicolae Titulescu”, dar cere mai multă transparență din partea acestora; 

5. mulțumit de bursele de merit, premiile acordate la diferite concursuri organizate în 
cadrul Universității dar și de celelalte forme de sprijin material, dar cere acordarea de 
burse sociale studenților ce întâmpină grave dificultăți material; 

6. de părere că beneficiază de o evaluare obiectivă a activității sale academice. 

     În strânsă legătură cu respectarea drepturilor lor, studenții, sub strictă supraveghere 
a corpului profesoral, își îndeplinesc cu exigență, în bune condiții şi în timp util, 
obligațiile ce le revin potrivit planului de învățământ precum și a programei 
universitare. Studenții respectă, atât în cadrul Universității cât și în afara acesteia, 
ordinea, moralitatea, integritatea și drepturile celorlalți. 

     Studenții sunt instruiți să sesizeze, persoanele competente, asupra abuzurilor şi 
neregulilor. În acest sens, au posibilitatea de a sesiza, dacă își doresc, sub protecția 
anonimatului, abuzurile și neregulile prin intermediul unei petiții formulate prin 
intermediul 

     Asociației Studenților Universității „Nicolae Titulescu”. De asemenea, tot prin 
intermediul acestor petiții, dar nu numai, studenții pot propune diferite probleme de 
interes conducerii Universității sau asociațiilor studenților ori absolvenților. 

     În vederea garantării respectării drepturilor și obligațiilor lor, studenții sunt 
reprezentați în toate forurile decizionale ale Universității, de la senatul universitar și 
consiliile facultăților, până la asociațiile studenților sau absolvenților sau a 
Comitetului studențesc pentru cămin. 

     Prin activitatea desfăşurată, Universitatea „Nicolae Titulescu” promovează 
libertățile academice și principiul gândirii libere prin promovarea unei educații 
centrate pe student și a cercetării științifice prin respectarea drepturile studenților. 
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                                                  ANEXA 1 
             GRADUL DE SATISFACȚIE AL STUDENȚILOR UNIVERSITĂȚII 

 

     Sondajul privind gradul de satisfacţie al studenţilor Universității „Nicolae 
Titulescu” privind respectarea drepturilor și obligațiilor acestora s-a desfăşurat în 
perioada  3 – 13 octombrie 2025. 

     La acest sondaj au luat parte studenți înscriși în toate ciclurile de învățământ oferite 
de Universitatea „Nicolae Titulescu” din București. 

     Scopul acestui sondaj a fost să măsoare gradul de satisfacţie al studenților din toți 
anii de studiu și de la toate specializările, în ceea ce privește atât activitatea 
academică, dotările, serviciile oferite, personalul, cadrele didactice , cât și respectarea 
drepturilor și obligațiilor acestora. 

     Chestionarul a cuprins un numar de 43 de întrebări. 

 

     Au fost completate 96 chestionare. Sondajul cuprinde următoarele întrebări: 
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Dacă ați încercat să accesați programul ERASMUS, sunteți mulțumiți de sprijinul acordat? 

După analiza răspunsurilor s-a sesizat că studenții nu au fost informați suficient referitor la 
acest aspect, publicitatea acestui program fiind defectuoasă cât și accesul la informații despre 
acesta deoarece în biroul dedicat acestui program nu se află nimeni în majoritatea timpului. 
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Care consideri că este cel mai des încălcat drept al studentului? 

Cel mai predominant răspuns a constat în lipsa baremelor de corectare și lipsa unui 
răspuns argumentat pentru contestații.  

 

 

 

Conform sondajului realizat: 

a)Activităţile de predare-învăţare: 
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     Studenții sunt, în general, de părere că profesorii de curs organizează foarte bine 
volumul materiei și timpul alocat predării acesteia în așa fel încât aceștia să poată 
acumula cât mai multe informații utile încă de la primul curs. La primul curs și 
seminar corelativ cursului respectiv, profesorii explică studenţilor modalitatea în care 
se va desfășura cursul / seminarul pe parcursul semestrului, care sunt principalele 
teme pe care le vor aprofunda, care sunt așteptările de la studenți și cum se va 
desfășura examenul aferent materiei. Cadrele didactice care susțin cursurile pun la 
dispoziția studenților suporturi de curs sub formă de cursuri, manuale sau tratate 
menite a ajută studenții în procesul de învățare și formare academică . Profesorii de 
seminar conduc o activitate mult mai interactivă, în principal datorită faptului că 
numărul de participanţi în cadrul unui seminar este foarte restrâns (în jur de 20 de 
studenţi), profesorul având astfel posibilitatea de a da explicaţii şi de a lămuri fiecare 
student în parte în legătură oricare dintre problemele de drept expuse la curs, în 
practică sau chiar cele propuse de către student pentru dezbatere.  

     O problemă semnalată de studenții Universității este faptul că la multe seminare 
participă studenți de la alte grupe, făcând  imposibilă înțelegerea informațiilor predate 
în cadrul seminarului respectiv.  

 

b)Baza materială: 

     Universitatea beneficiază de o bibliotecă care oferă confortul necesar studiului 
individual. Biblioteca este prevăzută cu un număr considerabil de calculatoare cu 
acces la internet. 

 

c)Nivelul de respectare a drepturilor studenților: 

     În cadrul acestei universități persoana studentului este tratată cu respect și în 
același mod și cu aceeași atenție sunt respectate și drepturile acestuia. În cele mai 
multe cazuri cadrele acesteia sunt imparțiale și evaluează studentul la adevăratul său 
potențial însă și aici există o serie de obiecțiuni cu privire la favorizarea unor studenți, 
la transparența modului de evaluare în cadrul examinărilor cât și a admiterii 
contestațiilor. 

     Acest raport a fost întocmit pe baza unui chestionar online, distribuit studenților 
din cadrul Universității „Nicolae Titulescu”, în mediul online prin intermediul 
rețelelor de socializare, la nivelul fiecărui an de studiu și grupe de la toate facultățile. 
Chestionarul nu a fost semnat de către studenți și nu a cuprins rubrici pentru nume 
și/sau prenume. 
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